



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ №10

Информационный материал МО «Новодев'яткинское сельское поселение»



Сентябрь 2013

«Не народ для власти, а власть - для народа!» Д.А. Майоров

www.novodevyatkino.ru

■ ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА



С ДНЕМ ЗНАНИЙ!

Уважаемые новодев'яткинцы!

Дорогие педагоги, учащиеся, студенты, родители!

Примите самые искренние поздравления с замечательным, трогательным и волнующим праздником — Днем знаний!

Этот первый день осени дорог каждому из нас. В этот день вновь оживают школьные классы и вузовские аудитории, в этот день города и села пестрят букетами цветов в руках первоклассников, а взрослые с теплой грустью вспоминают, как сами когда-то впервые переступили школьный порог и те замечательные годы, когда были учениками, студентами.

1 сентября — это праздник всех, кто учится и кто учит. Но основное внимание в этот день приковано, конечно же, к школам, поскольку в этот день впервые переступают порог учебного заведения наши дорогие и любимые первоклашки. Для них начинается новая жизнь, полная увлекательных открытий о себе и окружающем мире, а для их родителей — время новых забот и хлопот. Желаю вам успешной учебы! Пусть задачи по математике решаются с первого раза, а диктанты по русскому будут только с ударными гласными!

Я поздравляю и вас, первокурсники, с удачным продолжением своего пути в страну знаний! Пусть стремление к самосовершенствованию и новым победам сопутствуют вам и в этом учебном году!

Особые слова в этот день звучат и в адрес учителей, чей труд заслуживает самого искреннего признания и огромной благодарности. Желаю вам вдохновения и профессиональных удач, терпения и заботы, любви и уважения ваших учеников и признательности их родителей.

С Днем знаний!

Д.Майоров, глава муниципального образования.

■ ПРАЗДНИЧНАЯ ДАТА

ПРАЗДНИК «КРЫЛОЙ ПЕХОТЫ»



2 августа, в Новом Дев'яткино состоялся митинг, посвященный празднованию Дня воздушно-десантных войск.

Митингу предшествовал молебен, проведенный отцом Евфимием в новодев'яткинском Храме Преображения Господня во славу небесного покровителя десантников Пророка Ильи, на котором присутствовали воины-десантники.

На митинге с приветственным словом выступил глава муниципального образования Д. Майоров. «В десантных войсках служат лучшие мужчины», — сказал Дмитрий Анатольевич, — недаром девиз десантников «Никто, кроме нас!». Подарком десантникам стали сертификаты на сумму 5000 рублей в медицинский центр «Наша клиника», что находится в Новом Дев'яткино.

С поздравительными речами выступили также Д.Ефимов, председатель организации воинов-интернационалистов, А.Данчев, председатель совета ветеранов, Б.Г.Фиштель, почетный житель Нового Дев'яткино.

Отец Евфимий отслужил панихиду по убиенным воинам.

Затем воины-десантники отправились на празднования в Санкт-Петербург в мемориальный парк имени генерала Маргелова, где им выпала удача встретиться с Президентом России В. Путиным. Наш житель Д.Яруничев запечатлел этот момент своим фотоаппаратом.



■ ОБРАЗОВАНИЕ

ОБРАЗОВАНИЮ — НАША ЗАБОТА

По существующему законодательству полномочия по образованию принадлежат Всеволожскому муниципальному району. И хотя решение школьных проблем не является компетенцией главы нашего муниципального образования, тем не менее помощь школе оказывается постоянно.

Так администрацией около школы оборудована автомобильная парковка, проведены озеленительные работы с устройством цветочных клумб. К новому учебному году будет оказана финансовая помощь на установку новых дверей.

По просьбе главы муниципального образования Д.А. Майорова генеральные директора фирм-застройщиков «Град» и «Арсенал-Н», осуществляющих строительство на нашей территории, согласились оказать благотворительную помощь школе по 200 тысяч каждый на приобретение оборудования для сцены школьного актового зала.

Однако школа — это не только стены, это, прежде всего, люди, которые учатся и работают в ней. Забота о школе — это забота об учителях и учениках. Уже четвертый учебный год подряд наша администрация выплачивает ежемесячную стипендию 10 лучшим школьникам 5-11 классов и три ежемесячных премии в размере 5000 рублей лучшим учителям, победившим в конкурсе «Учитель года». Это существенная материальная поддержка. Учителя она стимулирует к творческой, инновационной работе, а ученика побуждает не только хорошо учиться, но и быть полезным обществу. Понимая необходимость для учителя повышать свое педагогическое мастерство, наша администрация помогает оплачивать педагогическому коллективу поездки для обмена опытом, участия в научно-практических конференциях и семинарах в зарубежных странах: во Франции, Финляндии. Школьники принимают участие в летних поездах и походах, которые финансирует администрация. Так, например, недельный поход на ялах под парусами по Ладожскому озеру на одного ребенка стоил администрации 10 тысяч рублей. Согласитесь, не каждый родитель сегодня в состоянии оплатить такой отдых своему ребенку. А всего в походе участвовало 16 новодев'яткинских ребят. Благодаря решению совета депутатов наши

■ СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ НА ШКОЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

Комитет по социальным вопросам администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области сообщает, что с 22.07.2013 года начинает прием заявлений на оказание материальной помощи на приобретение канцелярских принадлежностей к школе.

Право на оказание материальной помощи имеют семьи с несовершеннолетними детьми, учащимися общеобразовательных учреждений (школ), зарегистрированные и проживающие на территории Всеволожского района, находящиеся в трудной жизненной ситуации, нуждающиеся в приобретении канцелярских принадлежностей к началу учебного года, состоящие на учете в Комитете по социальным вопросам и имеющие одну или несколько социальных категорий:

1. Получатели ежемесячного пособия на ребенка, предусмотренного областным законом Ленинградской области от 01.12.2004 г. №103-оз «О социальной поддержке семей, имеющих детей», либо представившие документы о доходах всех членов семьи за три месяца, предшествующих дате подачи заявления на оказание материальной помощи, (в т.ч. одинокие матери, получатели пенсий по потере кормильца, дети, находящиеся под опекой (опекаемые), семьи беженцев и вынужденных переселенцев, полные семьи с детьми).

2. Семьи с детьми — инвалидами.

К заявлению необходимо приложить:

1. Копию паспорта родителей (лист с фото и пропиской)
2. Свидетельство о рождении ребенка (детей)
3. Справку из школы, подтверждающую обучение ребенка.

Дополнительную информацию о праве получения и порядке оказания материальной помощи на приобретение канцелярских принадлежностей к школе можно получить в комитете по социальным вопросам по адресу: г. Всеволожск, Всеволожский пр., д.1. Режим работы: прием ежедневно, кроме субботы и воскресенья с 9-00 до 16-00, перерыв на обед с 13-00 до 14-00 часов, прием заявлений осуществляется в каб. № 8, телефон для справок: 25-099, 25-702, 90-832.

Председатель комитета Л. М. Сахно

школьники каждый год имеют возможность отдохнуть 2 недели в крымском Судак, проезд по железной дороге туда и обратно оплачивает администрация. В сумме это составляет 6000 рублей на ребенка.

Особая гордость новодев'яткинской школы — это кадетские классы. Ребята в форме кадетов всегда являются украшением майского парада в честь Дня Победы. Не раз они представляли Новое Дев'яткино в районе и области и становились лучшими среди кадетских классов. Поэтому администрация сразу откликнулась на просьбу директора школы Г.Ф. Мартыновской о приобретении новой формы для кадетских классов и выделила на эти нужды около 100 тысяч рублей.

Такой же заботой администрации охвачены и детские дошкольные учреждения Нового Дев'яткино. Теперь их у нас два. Новый детский сад, построенный в жилом комплексе «Дев'яткино» компанией «Арсенал», уже давно готов к открытию, но на летний период, когда детишки с родителями уезжают на отдых, не целесообразно было открывать два садика. Все желающие посещать сад в летний период вполне поместились в одном. Но вот уже 1 сентября новый филиал ДС КВ №59 встретит своих маленьких хозяев. К слову сказать, в том, что новый детский сад стал муниципальным, а не коммерческим, — огромная заслуга нашей администрации. К примеру, точно такой же детский сад, построенный застройщиком в Кудрово, стал коммерческим, и стоимость посещения для одного ребенка 19 тысяч рублей в месяц. Как говорится, почувствуйте разницу!

К открытию нового детского сада нашей администрацией были подарены компьютер, мультимедийная установка и комплект посуды. Для старого детского сада мы приобрели беседку для детской площадки. 100 тысяч рублей были выделены на празднование 25-летия детского сада. Кроме того, по ходатайству заведующей О.А. Кузенковой мы с удовольствием поощряем ценными подарками и денежными премиями лучших работников к Дню учителя, к празднику 8 Марта и в юбилейные даты. Воспитатели так же, как и учителя, участвуют в конкурсе «Учитель года», и двое лучших воспитателей получают ежемесячно премию 5000 рублей.

Каждый год на выпускном празднике глава муниципального образования Д.А. Майоров дарит выпускникам детского сада пенал со школьными принадлежностями первоклассника. А в день празднования Святой Пасхи приятно было родителям воспитанников детского сада получить пасхальные подарки с символикой праздника.

Если просуммировать все виды помощи, оказанной школе и детскому саду, то выходит внушительная сумма — более 2 млн. рублей!

В заключение хочу всех поздравить с новым учебным годом, пожелать успехов, новых побед, а мы всегда готовы разделить с вами ваши радости, и прийти на помощь в трудный момент!

И.В. Купина, заместитель главы администрации.

■ ОБРАЗОВАНИЕ

СТИПЕНДИИ ПОЛУЧАТ ЛУЧШИЕ УЧЕНИКИ

Еще в 2011 г. было принято решение совета депутатов МО «Новодев'яткинское сельское поселение» № 53/01-07 об учреждении стипендии 10 лучшим учащимся новодев'яткинской школы №1. Ежемесячную стипендию в размере 1000 рублей учредили в целях поддержки творческой активности одаренных детей, материально стимулирования интеллектуального развития и мотивации выбора здорового образа жизни учащихся 5-11 классов. Ежегодно школьный коллектив представляет на утверждение комиссии, состоящей из депутатов О.Мироновой, Л.Крейдич, А.Данчева и председателя комиссии начальника отдела администрации Л.Костиной, подробные анкеты соискателей стипендии. Это ребята, которые не только отлично учатся, занимаются спортом или искусством, но и активно участвуют в общественной жизни класса, школы, нашего муниципального образования.

В этом году комиссия утвердила следующих стипендиатов:

**Жидков Савелий
Аникичева Аделаида
Шаверина Анастасия
Костромин Олег
Дмитриева Мария
Гончик Ксения
Михайлова Вита
Кривцова Людмила
Пищачо Анастасия
Сударникова Ирина**

Поздравляем ребят и желаем успехов в новом учебном году!

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

МОЛОДЕЖНАЯ ДИПЛОМАТИЯ



Молодежь деревни Новое Девяткино уже третий год подряд принимает участие в программе «Интеграция через спорт», которая в этом году проходила в замечательном немецком городе Wittenberge земли Бранденбург. Каждый год для поездки выбираются новые участники, так что возможность поехать есть у каждого, для этого всего лишь надо принимать активное участие в жизни Нового Девяткино, быть открытым и коммуникабельным человеком.

Целую неделю ребята провели в молодежном лагере на природе. Главная цель визита - это общение со



сверстниками и активный отдых от городской суеты и учёбы. Никаких нудных занятий, только игры и представления, а вокруг - лес, озера и реки. Программа «Интеграция через спорт» развивает самостоятельность, креативность, уверенность в себе и умение достигать поставленной цели.

Участники получили возможность познакомиться с молодёжью из Германии, Ирана, Польши, Вьетнама, Израиля; научились общаться, преодолевая языковой барьер; совместно преодолевать трудности жизни в лесу, получая в этом процессе практический опыт в проведении различных спортивных мероприятий, скалолазании, туристическом велоспорте и, в особенности, в проведении турниров по уличному (дворовому) футболу.

Я очень рада, что мне выпала такая возможность съездить в удивительное путешествие. Это так здорово пообщаться с людьми из других стран, познакомиться с их обычаями, узнать, как они живут. Все это очень сближает и, работая в команде, мы научились понимать друг друга с одного взгляда.

Козленок Лилия



СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

ЕВРОСОЮЗ ПОМОГАЕТ РАЗВИТИЮ СПОРТА В НОВОМ ДЕВЯТКИНО

Спортсмены и молодежь Нового Девяткино получили возможность участвовать в организации международных соревнований по футболу, волейболу и флорболу!

Некоторое время назад глава МО Дмитрий Майоров подписал рамочное соглашение о сотрудничестве с приграничными государствами Эстонией и Латвией. За это время были совершены визиты эстонско-латвийской делегации в Новое Девяткино и ответный визит наших депутатов в эстонско-латвийский город Валга-Валка. Итогом визита тогда стала достигнутая договоренность о совместном участии трех партнеров в Программе приграничного сотрудничества Эстония-Латвия-Россия в рамках Европейского Инструмента соседства и партнерства 2007-2013.

В начале года пришло официальное уведомление о том, что проект ELRII-227 «Be good at Sport through Three Countries» («Быть активными в спорте»), в котором мы участвовали, прошел конкурсный отбор и одобрен Руководящим комитетом Программы. А это значит, что новодевяткинская молодежь получит денежный грант на развитие спорта в сумме 62 тысячи евро (включая 10 % самофинансирования). Общий бюджет проекта ELRII-227 «Be good at Sport through Three Countries» составляет 220 000 евро. Софинансирование в размере 198 000 евро обеспечивается Программой приграничного сотрудничества Эстония-Латвия-Россия в рамках Европейского Инструмента Соседства и Партнерства 2007-2013.

Такое событие уникально не только для нашего муниципалитета. Даже Петербургу и Ленинградской области не часто удавалось получить денежный грант от

Евросоюза. Тем более это приятно и значимо для всех новодевяткинцев, ведь это ваши дети и внуки будут участвовать в международном молодежном сотрудничестве!

С 23 по 27 августа в рамках достигнутых договоренностей наш муниципалитет посетят молодежные футбольные команды из Латвии и Эстонии. Пройдут три футбольные встречи на дворовых площадках. Пожелаем удачи нашим футболистам!



БЕЗОПАСНОСТЬ

За июль месяц 2013 года на территории Всеволожского района зарегистрировано 125 возгораний, из них: 69 – пожаров, 56 - горение мусора, в огне погибло 4 человека, травму в результате пожара получил 1 человек.

Основные причины пожаров в июле – это неисправность электрооборудования и нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электронагревательных приборов.

ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ЭКСПЛУАТАЦИИ ЭЛЕКТРОПРОВОДКИ

1. Не разрешайте детям трогать руками или острыми предметами открытую электропроводку, розетки, удлинители, электрошнуры.
2. Следите за исправностью электропроводки, электрических приборов и аппаратуры, а также за целостностью розеток, вилок и электрошнуров.
3. Запрещается эксплуатировать электропроводку с нарушенной изоляцией.
4. Запрещается завязывать провода в узлы, соединять их скруткой, а также заклеивать обоями и закрывать элементами стораемой отделки.
5. Запрещается одновременно включать в электросеть несколько потребителей тока (ламп, плиток, утюгов и т.п.), особенно в одну и ту же розетку с помощью тройника, так как возможна перегрузка электропроводки и замыкание.
6. Запрещается закреплять провода на газовых и водопроводных трубах, на батареях отопительной системы.
7. Запрещается соприкосновение электропроводов с телефонными и радиотрансляционными проводами, радио- и телеантеннами, ветками деревьев и кровлями строений.
8. Удлинитель предназначен для кратковременного подключения бытовой техники; после использования их следует отключать от розетки.
9. Нельзя прокладывать кабель удлинителя под коврами, через дверные пороги.
10. Пользуйтесь только сертифицированной электрофурнитурой.
11. Запрещается применение самодельных электропредохранителей (пробки, «жучки»).
12. Помните, что предохранители защищают от коротких замыканий, но не от пожар из-за плохих контактов электрических проводов.

ЗАПОМНИТЕ ПРИЗНАКИ НЕИСПРАВНОСТИ ЭЛЕКТРОПРОВОДКИ

1. Горячие электрические вилки или розетки;
2. Сильный нагрев электропровода во время работы электротехники;
3. Звук потрескивания в розетках;
4. Искрение;
5. Запах горячей резины, пластмассы;
6. Следы копоти на вилках и розетках;
7. Потемнение оплеток электропроводов;
8. Уменьшение освещения в комнате при включении того или иного электроприбора.

В случае пожара немедленно звоните на «01» или «112», 8-813-70-40-829, не оставляйте без помощи детей и стариков, действуйте решительно и без паники. Берегите себя и своих близких!

Отдел надзорной деятельности Всеволожского района
УНД ГУ МЧС России по Ленинградской области

ЗДОРОВЬЕ

Диспансеризация — шаг к долголетию

ВО ВСЕХ ЛЕЧЕБНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ УЧРЕЖДЕНИЯХ ВСЕВОЛОЖСКОГО РАЙОНА ВЫ МОЖЕТЕ БЕСПЛАТНО ПРОЙТИ ДИСПАНСЕРИЗАЦИЮ, ЕСЛИ ВАМ В 2013 ГОДУ ИСПОЛНЯЕТСЯ: 21,24,27,30,33,36,39,42,45,48,51,54,57,60, 63,66,69,72,75,78,81,84,87,90,93,96,99 лет,

* ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ — ЭТО ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ ОСМОТР

ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ НАПРАВЛЕНА НА РАННЕЕ ВЫЯВЛЕНИЕ ЗАБОЛЕВАНИЙ, КОТОРЫЕ МОГУТ СТАТЬ ПРИЧИНОЙ СЕРЬЕЗНЫХ ПРОБЛЕМ СО ЗДОРОВЬЕМ, И ДАЖЕ ИНВАЛИДНОСТИ.

Телефон для справок: 24-096

